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令和５年度　盛人大学応募結果　　　

（ａ）定員コース名
（ｂ）一次募

集後
（ｃ）確定

Ｂ 心理カウンセリング入門 30 30

Ａ 社会教養
21

（30名まで受入
可）

Ｅ 地域デザイン
（追加募集）

12
（20名まで受入

可）
10 10

Ｃ 国際
21

（30名まで受入
可）

21Ｄ 健康生きがいづくり 21 21

23 21

Ｇ 郷土川口、探索・再発見 30 30 30

12Ｆ ボランティア入門 12 12

Ｈ 社会起業・ビジネス
（追加募集）

12
（20名まで受入

可）
14 15

20

合計 194
(受入可能人数228)

190 189

Ｉ　農業体験
（追加募集）

35 20
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資料１



（令和５年１０月１４日現在）

コ　ー　ス　 実　施　日 募集定員 応募者数 受講者数

6 月 19 日 （ 月 ） 2 2 2

9 月 4 日 （ 月 ） 10 7 8

10 月 2 日 （ 月 ） 5 2 2

1 月 15 日 （ 月 ） 5 0 未定

6 月 19 日 （ 月 ） 2 2 2

7 月 3 日 （ 月 ） 2 1 1

8 月 21 日 （ 月 ） 2 1 1

6 月 18 日 （ 日 ） 2 1 1

9 月 4 日 （ 月 ） 2 2 1

11 月 20 日（月） 5 1 未定

12月 18 日（月） 5 0 未定

6 月 26 日 （ 月 ） 2 1 1

7 月 24 日 （ 月 ） 2 1 1

8 月 28 日 （ 月 ） 2 1 1

9 月 25 日 （ 月 ） 2 1 0

11 月 13 日（月） 5 2 未定

6 月 26 日 （ 月 ） 2 0 0

7 月 10 日 （ 月 ） 2 0 0

7 月 24 日 （ 月 ） 2 0 0

11 月 13 日（月） 5 2 未定

6 月 19 日 （ 月 ） 2 1 1

8 月 21 日 （ 月 ） 2 1 1

11 月 20 日（月） 5 1 未定

1 月 16 日 （ 火 ） 5 2 未定

8 月 28 日 （ 月 ） 2 2 2

9 月 11 日 （ 月 ） 2 2 1

7 月 3 日 （ 月 ） 2 0 0

8 月 7 日 （ 月 ） 2 2 0

11 月 6 日 （ 月 ） 5 2 未定

5 月 14 日 （ 日 ） 2 0 0

7 月 2 日 （ 日 ） 2 2 1

11 月 5 日 （ 日 ） 5 0 未定

102 42 27

市民公開講座の状況　　　

社   会   教   養

社会起業・ビジネス

合         計

郷土川口、探索・再発見

農 業 体 験

心理カウンセリング入門

国 際

健 康 生 き が い づ く り

地 域 デ ザ イ ン

ボ ラ ン テ ィ ア 入 門
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　　　　　　　 年　度

　コース名

平成
19
年
度

20
年
度

21
年
度

22
年
度

23
年
度

24
年
度

25
年
度

26
年
度

27
年
度

28
年
度

29
年
度

30
年
度

令和
元
年
度

2
年
度

3
年
度

4
年
度

5
年
度

社 会 教 養 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

心 理 カ ウ ン セ リ ン グ 入 門 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

国 際 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

健 康 生 き が い づ く り ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

地 域 デ ザ イ ン ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

ボ ラ ン テ ィ ア 入 門 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

郷土川口、探索・再発見 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

社 会 起 業 ・ ビ ジ ネ ス ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

農 業 体 験 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ○ ○

市 政 を 知 ろ う （ ゼ ミ ） ○ ○

受　講　者　数 76人 94人 104人 363人 334人 315人 330人 295人 274人 274人 280人 - 195人 185人 189人

　※１　平成18年度は「環境」をテーマとした個別講座を６回実施。

　※２　平成19年度・21年度は未実施。盛人式を実施

　※３　平成24年度より盛人大学キャンパスをかわぐち市民パートナーステーション分室に設置。

　※４　平成30年度より「地域デザイン入門」から「地域デザイン」にコース名を変更

　※５　令和元年度より「カウンセリング入門」から「心理カウンセリング入門」にコース名を変更

　※６　令和２年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため事業を中止。

　※８　令和４年度より「郷土川口再発見」から「郷土川口、探索・再発見」にコース名を変更

　※７　令和３年度よりかわぐち市民パートナーステーションにて実施。

盛人大学各年度実施コースの推移
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令和３年度盛人大学卒業生アンケート結果（令和５年１～２月に実施） 単位：人

①行なって
いる

②行なう予
定

③行なう予
定なし

④過去には行って
いたが、現在は行
なっていない

無回答 ①入学前 ②在学中 ③卒業後 無回答
④１カ月
　以内

⑤半年
　以内

⑥１年
以内

⑦未定 ①福祉 ②地域 ③災害 ④文化 ⑤国際 ⑥環境
⑦町会・自
治会

⑧その他

12 7 2 2 1 0 4 3 0 0 0 1 0 1 2 1 2 2 1 0 1 4
(66.7%) (58%) (17%) (17%) (8%) (0%) (57%) (43%) (0%) (0%) (0%) (50%) (0%) (50%) (29%) (14%) (29%) (29%) (14%) (0%) (14%) (57%)

17 6 2 6 3 0 3 0 1 2 0 1 2 2 3 2 1 4 0 0 1 2
(70.8%) (35%) (12%) (35%) (18%) (0%) (50%) (0%) (17%) (33%) (0%) (50%) (100%) (100%) (50%) (33%) (17%) (67%) (0%) (0%) (17%) (33%)

12 4 3 2 3 0 2 1 0 1 0 3 1 0 2 3 0 2 1 0 2 2
(70.6%) (33%) (25%) (17%) (25%) (0%) (50%) (25%) (0%) (25%) (0%) (100%) (33%) (0%) (50%) (75%) (0%) (50%) (25%) (0%) (50%) (50%)

14 9 2 2 1 0 4 2 2 1 1 1 0 0 4 4 0 1 0 2 5 3
(73.7%) (64%) (14%) (14%) (7%) (0%) (44%) (22%) (22%) (11%) (50%) (50%) (0%) (0%) (44%) (44%) (0%) (11%) (0%) (22%) (56%) (33%)

5 3 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2 0 1 1 0 1 0 1 1 2
(62.5%) (60%) (40%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (67%) (0%) (33%) (33%) (0%) (33%) (0%) (33%) (33%) (67%)

11 6 2 0 3 0 4 0 2 0 0 0 0 2 4 1 2 3 1 3 1 2
(91.7%) (55%) (18%) (0%) (27%) (0%) (67%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (67%) (17%) (33%) (50%) (17%) (50%) (17%) (33%)

14 7 1 3 3 0 7 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1 0 2 2 4
(73.7%) (50%) (7%) (21%) (21%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (29%) (14%) (14%) (0%) (29%) (29%) (57%)

7 5 0 1 1 0 4 1 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 0 0 2 2
(70.0%) (71%) (0%) (14%) (14%) (0%) (80%) (20%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (20%) (40%) (20%) (20%) (0%) (0%) (40%) (40%)

12 9 1 2 0 0 5 0 2 2 0 1 2 0 5 3 1 0 0 1 3 5
(41.4%) (75%) (8%) (17%) (0%) (0%) (56%) (0%) (22%) (22%) (0%) (100%) (200%) (0%) (56%) (33%) (11%) (0%) (0%) (11%) (33%) (56%)

4 2 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1
(50%) (0%) (0%) (25%) (25%) (50%) (0%) (0%) (50%) (0%) (0%) (0%) (0%) (50%) (50%) (0%) (0%) (50%) (0%) (50%) (50%)

108 58 15 18 16 1 37 7 7 7 1 8 7 5 23 20 8 15 4 9 19 27
(69.2%) (53.7%) (13.9%) (16.7%) (14.8%) (0.9%) (63.8%) (12.1%) (12.1%) (12.1%) (6.7%) (53.3%) (46.7%) (33.3%) (39.7%) (34.5%) (13.8%) (25.9%) (6.9%) (15.5%) (32.8%) (46.6%)

※重複受講者はそれぞれのコースでカウントしているため、各コースの集計結果の合計と合計（実人数）の数値は一致しない。

※設問２～５は設問１に「①行っている」「②行う予定である」を、設問６～１０は設問１に「③行う予定はない」「④過去に行っていたが、現在は行っていない」を選択した人が対象。

※複数回答がある設問があるため、必ずしも合計が１００％とはならない。

Ａ 社会教養

コース不明
（指定項目無
記入）

19

コース
卒業者数
（対象
者）

回答数
（回収率）

合計
（実人数）

Ｂ 心理カウン
セリング入門

Ｃ 国際

Ｄ 健康生きが
いづくり

Ｈ　 社会起
業・ビジネス

Ｉ 農業体験

8

12

19

10

29

Ｇ 郷土川口、
探索・再発見

Ｅ 地域デザイ
ン

Ｆボランティ
ア入門

156

１　現在社会貢献活動を行なっているか ２　いつから行なっているか（行う予定か）（複数回答） ３　どのような活動を行なっているか（複数回答）

24

17

18

4
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令和３年度盛人大学卒業生アンケート結果 単位：人

①町会・自
治会

②ＮＰＯ法
人

③社会貢献
団体

④個人 ⑤その他
①活動方
法が分か
らない

②どこに、
もしくは誰
に相談して
いいか分か
らない

③身体的、
もしくは家
庭の事情

④活動する
時間がない

⑤一緒に
活動する
人がいな
い

⑥講義のみ
興味をもっ
たため

⑦その他
①ボラン
ティア団
体の紹介

②ボラン
ティア団
体との
マッチン
グ

③ボラン
ティア活動
に関する講
座の開講や
案内

④その他 ①はい ②いいえ 無回答

12 1 1 5 1 4 1 1 0 0 1 1 1 1 2 2 2 4 8 0
(66.7%) (14%) (14%) (71%) (14%) (57%) (33%) (33%) (0%) (0%) (33%) (33%) (33%) (33%) (67%) (67%) (67%) (33%) (67%) (0%)

17 2 0 0 3 2 3 2 1 4 0 3 4 7 4 1 1 5 12 0
(70.8%) (33%) (0%) (0%) (50%) (33%) (33%) (29%) (14%) (57%) (0%) (43%) (57%) (78%) (44%) (11%) (11%) (29%) (71%) (0%)

12 2 2 3 0 1 2 1 3 1 1 1 1 4 3 1 1 6 5 1
(70.6%) (50%) (50%) (75%) (0%) (25%) (40%) (20%) (60%) (20%) (20%) (20%) (20%) (80%) (60%) (20%) (20%) (50%) (42%) (8%)

14 5 0 1 6 2 1 0 1 2 0 1 0 2 0 1 0 8 6 0
(73.7%) (56%) (0%) (11%) (67%) (22%) (33%) (0%) (33%) (67%) (0%) (33%) (0%) (67%) (0%) (33%) (0%) (57%) (43%) (0%)

5 2 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0
(62.5%) (67%) (0%) (67%) (67%) (67%) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (0％) (40%) (60%) (0%)

11 1 1 2 2 4 0 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 7 4 0
(91.7%) (17%) (17%) (33%) (33%) (67%) (0%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (67%) (0%) (67%) (0%) (0%) (64%) (36%) (0%)

14 4 3 2 0 0 1 2 2 1 2 1 0 3 3 3 1 5 7 2
(73.7%) (57%) (43%) (29%) (0%) (0%) (17%) (33%) (33%) (17%) (33%) (17%) (0%) (50%) (50%) (50%) (17%) (36%) (50%) (14%)

7 2 0 2 2 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 5 2 0
(70.0%) (40%) (0%) (40%) (40%) (20%) (50%) (0%) (50%) (0%) (0%) (0%) (50%) (50%) (50%) (0%) (0%) (71%) (29%) (0%)

12 4 0 4 2 2 1 0 0 2 0 0 0 1 2 2 0 7 5 0
(41.4%) (44%) (0%) (44%) (22%) (22%) (50%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (50%) (22%) (22%) (0%) (58%) (42%) (0%)

4 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 2 1 1
(50%) (50%) (50%) (0%) (50%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (100%) (100%) (0%) (0%) (50%) (25%) (25%)

108 24 8 22 18 19 10 6 9 10 4 7 10 20 18 10 5 51 53 4
(69.2%) (41.4%) (13.8%) (37.9%) (31.0%) (32.8%) (29.4%) (17.6%) (26.5%) (29.4%) (11.8%) (20.6%) (29.4%) (58.8%) (52.9%) (29.4%) (14.7%) (47.2%) (49.1%) (3.7%)

※重複受講者はそれぞれのコースでカウントしているため、各コースの集計結果の合計と合計（実人数）の数値は一致しない。

※設問２～５は設問１に「①行っている」「②行う予定である」を、設問６～１０は設問１に「③行う予定はない」「④過去に行っていたが、現在は行っていない」を選択した人が対象。

※複数回答がある設問があるため、必ずしも合計が１００％とはならない。

９　受講したコースに関する活動をしてい
るか。

６　社会貢献活動を行う上で支障となるもの（複数回答）４　どのような団体に加入しているか（複数回答）

8

コース不明
（指定項目無
記入）

合計
（実人数）

156

Ｇ 郷土川口、
探索・再発見

19

Ｈ　 社会起
業・ビジネス

10

Ｉ 農業体験 29

Ａ 社会教養 18

Ｆボランティ
ア入門

12

17

コース
卒業者数
（対象
者）

Ｂ 心理カウン
セリング入門

24

Ｃ 国際

Ｄ 健康生きが
いづくり

19

Ｅ 地域デザイ
ン

７　盛人大学卒業後に社会活動をするにあたり、盛人大学
で行った方がよいサポート（複数回答）

回答数
（回収率）

5



かわぐち市民パートナーステーション登録団体アンケート（一部抜粋） 

 

実施期間：６月１６日～７月１１日 

送付団体数：２２５団体 回答数：７４団体 回答率：３２．９％ 

 

設問１ 盛人大学を通じて、会員募集や活動内容の PR を行いたいですか？ 

 
 

設問２ かわぐち市民パートナーステーションで活動内容を紹介するイベントを開催した

場合、参加したいですか？ 

 
 

設問３ 盛人大学を受講して設立した団体ですか？ 
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1/2

令和４年度盛人大学受講生アンケート結果（令和５年３月１９日（日）盛人大学卒業式にて実施） 単位：人

①単身
②家族と

同居
③その他

①大いに
満足

②概ね満
足

③やや
不満

④不満
⑤その

他

8 0 7 0 1 5 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0
(72.7%) (0%) (88%) (0%) (13%) (63%) (25%) (0%) (0%) (0%) (0%) (25%) (0%) (25%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (25%) (0%) (0%) (13%) (0%) (0%) (13%) (0%)

14 1 13 0 3 11 0 0 0 2 0 1 0 1 0 3 1 0 1 4 0 2 0 0 0 2 0
(77.8%) (7%) (93%) (0%) (21%) (79%) (0%) (0%) (0%) (14%) (0%) (7%) (0%) (7%) (0%) (21%) (7%) (0%) (7%) (29%) (0%) (14%) (0%) (0%) (0%) (14%) (0%)

17 6 9 0 11 6 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 5 3 1 0 4 0
(100.0%) (35%) (53%) (0%) (65%) (35%) (0%) (0%) (0%) (0%) (6%) (12%) (6%) (0%) (0%) (0%) (6%) (0%) (0%) (0%) (0%) (29%) (18%) (6%) (0%) (24%) (0%)

19 4 15 0 5 14 0 0 0 7 1 4 1 1 0 1 0 1 0 3 1 5 2 0 1 0 2
(100.0%) (21%) (79%) (0%) (26%) (74%) (0%) (0%) (0%) (37%) (5%) (21%) (5%) (5%) (0%) (5%) (0%) (5%) (0%) (16%) (5%) (26%) (11%) (0%) (5%) (0%) (11%)

8 0 7 1 2 4 2 0 0 2 0 1 3 3 0 2 0 0 0 2 0 3 1 0 0 0 0
(88.9%) (0%) (88%) (13%) (25%) (50%) (25%) (0%) (0%) (25%) (0%) (13%) (38%) (38%) (0%) (25%) (0%) (0%) (0%) (25%) (0%) (38%) (13%) (0%) (0%) (0%) (0%)

9 4 5 0 2 7 0 0 0 2 1 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 4 2 1 0 0 0
(81.8%) (44%) (56%) (0%) (22%) (78%) (0%) (0%) (0%) (22%) (11%) (0%) (11%) (0%) (0%) (33%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (44%) (22%) (11%) (0%) (0%) (0%)

16 2 14 0 6 9 1 0 0 6 0 1 2 1 0 5 0 1 1 1 1 1 1 0 0 4 0
(94.1%) (13%) (88%) (0%) (38%) (56%) (6%) (0%) (0%) (38%) (0%) (6%) (13%) (6%) (0%) (31%) (0%) (6%) (6%) (6%) (6%) (6%) (6%) (0%) (0%) (25%) (0%)

7 2 5 0 3 3 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0
(77.8%) (29%) (71%) (0%) (43%) (43%) (0%) (0%) (14%) (0%) (0%) (29%) (0%) (0%) (0%) (14%) (0%) (57%) (0%) (0%) (0%) (29%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)

19 4 14 0 10 8 0 0 0 3 1 4 0 3 0 3 2 1 0 2 0 7 0 4 1 1 0
(82.6%) (21%) (74%) (0%) (53%) (42%) (0%) (0%) (0%) (16%) (5%) (21%) (0%) (16%) (0%) (16%) (11%) (5%) (0%) (11%) (0%) (37%) (0%) (21%) (5%) (5%) (0%)

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- (0%) (100%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)

118 23 90 1 44 67 5 0 1 23 4 17 8 12 0 18 4 7 2 14 2 29 10 6 2 12 2
(87.4%) (19.5%) (76.3%) (0.8%) (37.3%) (56.8%) (4.2%) (0.0%) (0.8%) (19.5%) (3.4%) (14.4%) (6.8%) (10.2%) (0.0%) (15.3%) (3.4%) (5.9%) (1.7%) (11.9%) (1.7%) (24.6%) (8.5%) (5.1%) (1.7%) (10.2%) (1.7%)

※重複受講者はそれぞれのコースでカウントしているため、各コースの集計結果の合計と合計（実人数）の数値は一致しない。

※設問３は○が興味ある、◎は今後受講したいコース

※設問３は複数回答あり

135

18

17

19

9

11

17

9

23

コース
卒業式出
席者数

回答数
（回収率） Ｉ農業体験

○　　　　◎

A社会教養
　

○　　　　◎

Ｂ心理カウンセリ
ング入門

○　　　　◎

Ｃ国際
　

○　　　　◎

Ｄ健康生きがい
　

○　　　　◎

Ｅ地域デザイン

○　　　　◎

2講義の内容はどうでしたか。
1あなたの世帯について教え

てください。

Ｆボランティア
入門

○　　　　◎

Ｇ郷土川口再発見
○　　　　◎

 Ｈ社会起業・ビジ
ネス

○　　　　◎

コース無記入 1

3過去に受講したコース以外で、関心のあるコースに○、今後受講してみたいと思うコースに◎をつけ、
その理由を記入してください。（複数回答可）

Ｈ社会起業・
   ビジネス

Ｉ農業体験

合計
（実人数）

Ｂ心理カウンセ
リング入門

Ｃ国際

Ｄ健康生きがい
   づくり

Ｅ地域デザイン

Ｆボランティア
   入門

Ｇ郷土川口
   再発見

11Ａ社会教養
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2/2

単位：人

①適正 ②安すぎる
③高すぎ

る
④その他

①5,000
円

②6,000
円

③7,000
円

④8,000
円

⑤9,000
円

⑥
10,000
円

⑦それ以
上

①大いに
満足

②概ね満
足

③やや不
満

④不満 ⑤その他

8 0 0 0 5 0 0 0 0 1 0 3 4 1 0 0
(100%) (0%) (0%) (0%) (63%) (0%) (0%) (0%) (0%) (13%) (0%) (38%) (50%) (13%) (0%) (0%)

14 0 0 0 6 1 1 1 0 4 0 3 7 0 0 0
(100%) (0%) (0%) (0%) (43%) (7%) (7%) (7%) (0%) (29%) (0%) (21%) (50%) (0%) (0%) (0%)

16 1 0 0 10 0 1 2 0 0 0 7 4 0 0 0
(94%) (6%) (0%) (0%) (59%) (0%) (6%) (12%) (0%) (0%) (0%) (41%) (24%) (0%) (0%) (0%)

18 1 0 0 12 3 0 3 0 0 0 5 11 0 0 0
(95%) (5%) (0%) (0%) (63%) (16%) (0%) (16%) (0%) (0%) (0%) (26%) (58%) (0%) (0%) (0%)

8 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0
(100%) (0%) (0%) (0%) (13%) (25%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (38%) (13%) (0%) (0%) (0%)

9 0 0 0 7 1 0 0 0 0 0 4 5 0 0 0
(100%) (0%) (0%) (0%) (78%) (11%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (44%) (56%) (0%) (0%) (0%)

13 3 0 0 4 2 3 0 0 4 0 5 7 0 0 0
(81%) (19%) (0%) (0%) (25%) (13%) (19%) (0%) (0%) (25%) (0%) (31%) (44%) (0%) (0%) (0%)

5 2 0 0 2 1 1 1 0 1 0 4 2 0 0 0
(71%) (29%) (0%) (0%) (29%) (14%) (14%) (14%) (0%) (14%) (0%) (57%) (29%) (0%) (0%) (0%)

14 2 2 1 2 0 3 5 0 5 0 8 5 0 0 1
(74%) (11%) (11%) (5%) (11%) (0%) (16%) (26%) (0%) (26%) (0%) (42%) (26%) (0%) (0%) (5%)

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
(100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)

106 9 2 1 49 10 9 12 0 16 0 42 46 1 0 1
(89.8%) (7.6%) (1.7%) (0.8%) (41.5%) (8.5%) (7.6%) (10.2%) (0.0%) (13.6%) (0.0%) (35.6%) (39.0%) (0.8%) (0.0%) (0.8%)

合計
（実人数）

4盛人大学を1年間受講したうえで、受講料
は適正価格でしたか。

Ｇ郷土川口
   再発見

Ｈ社会起業・
   ビジネス

Ｉ農業体験

Ｄ健康生きがい
   づくり

Ｅ地域デザイン

Ｆボランティア
   入門

Ａ社会教養

Ｂ心理カウンセ
    リング入門

Ｃ国際

コース無記入

コース

5受講料について、いくらまでなら受講したいと思いますか。
7今年度の卒業式はフレンディアで開催しまし

たが、いかがでしたか。
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【参考1】　令和５年度の講師料と仮定した場合

１　基本的な考え 収納受講料計（d） 割合

　(１)平成２７年９月３０日開催の盛人大学運営委員会審議結果 b*c （d/a）*100%

　　平成２８年度以降の受講料については、以下の考えに基づき設定する。 社会教養 190,000円 38人 4,500円 171,000円 90.0%

ア　各コース講師料の上限を２０万円とする（但し、農業コースは４０万とする）。 心理カウンセリング入門 200,000円 40人 4,500円 180,000円 90.0%

イ　受講料金額を３段階に設定する。 国際 200,000円 32人 4,500円 144,000円 72.0%

ウ　受講料の下限は、４，５００円（平成２７年度受講料）とする。 健康生きがいづくり 200,000円 38人 4,500円 171,000円 85.5%

エ　コース全体として、受講料収入が講師料支出の８０％程度となるよう設定する。 地域デザイン 110,000円 18人 4,500円 81,000円 73.6%

オ　過度な受講料増とならないよう激変緩和措置を講ずる。 ボランティア入門 80,000円 18人 4,500円 81,000円 101.3%

郷土川口、探索・再発見 200,000円 36人 4,500円 162,000円 81.0%

社会起業・ビジネス 200,000円 20人 5,500円 110,000円 55.0%

農業体験 400,000円 35人 8,000円 280,000円 70.0%

２　令和６年度講師料及び受講料について 合計 1,780,000円 275人 - 1,380,000円 77.5%

【参考2】令和５年度受講料

収納受講料計（d） 割合 収納受講料計（d） 割合

b*c （d/a）*100% b*c （d/a）*100%

社会教養 200,000円 38人 4,500円 171,000円 85.5% 社会教養 190,000円 30人 4,500円 135,000円 71.1%

心理カウンセリング入門 200,000円 40人 4,500円 180,000円 90.0% 心理カウンセリング入門 200,000円 30人 4,500円 135,000円 67.5%

国際 200,000円 32人 4,500円 144,000円 72.0% 国際 200,000円 21人 4,500円 94,500円 47.3%

健康生きがいづくり 200,000円 38人 4,500円 171,000円 85.5% 健康生きがいづくり 200,000円 21人 4,500円 94,500円 47.3%

地域デザイン 200,000円 18人 4,500円 81,000円 40.5% 地域デザイン 110,000円 10人 4,500円 45,000円 40.9%

ボランティア入門 200,000円 18人 4,500円 81,000円 40.5% ボランティア入門 80,000円 12人 4,500円 54,000円 67.5%

郷土川口、探索・再発見 200,000円 36人 4,500円 162,000円 81.0% 郷土川口、探索・再発見 200,000円 30人 4,500円 135,000円 67.5%

社会起業・ビジネス 200,000円 20人 5,500円 110,000円 55.0% 社会起業・ビジネス 200,000円 15人 5,500円 82,500円 41.3%

農業体験 400,000円 35人 8,000円 280,000円 70.0% 農業体験 400,000円 20人 8,000円 160,000円 40.0%

合計 2,000,000円 275人 - 1,380,000円 69.0% 合計 1,780,000円 189人 - 935,500円 52.6%

コース 受講料(ｃ)
講師謝礼金
年額（a)

定員上限(b)

コース
講師謝礼金
年額（a)

定員上限(b) 受講料(ｃ)

令和６年度の講師料及び受講料について

令和６年度（案）

コース
講師謝礼金
年額（a)

定員上限(b) 受講料(ｃ)
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新コースの検討について 

盛人大学の目的 
５０歳以上のかたがたの交流と地域参加の機会を提供し、卒業後は地域

で活躍する人材を育成することを目的に開講している。 

コース運営主体 

 

スタッフ及び協力団体 

（実行委員はスタッフより選出される） 

 

【参考】 

A 社会教養コース 

運営主体：前々期・前期の卒業生 

 

 B 心理カウンセリング入門コース 

運営主体：川口カウンセリングの会 

 

C 国際コース 

運営主体：NPO 法人 NGO 多文化共生協働センター・川口 

 

D 健康生きがいづくりコース 

運営主体:川口市健康生きがいづくりアドバイザー協議会 

 

E 地域デザインコース 

運営主体：地域デザイン研究会 

 

F ボランティア入門コース 

運営主体：前々期・前期の卒業生 

 

G 郷土、川口探索・再発見コース 

運営主体：郷土川口、探索・再発見スタッフ 

 

H 社会起業・ビジネスコース 

運営主体：KFC 研究会（川口未来創造異業種交流会） 

 

I 農業体験コース 

運営主体：前期の卒業生及び講師 
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